

HURVÍNEK UČÍ DĚTI CHRÁNIT PŘÍRODU

Jak zaujmout a zároveň naučit? Odpověď nabízí projekt Hurvínkovy cesty do přírody. Učitelé a rodiče dostávají volně k dispozici loutkové filmy s populárním Hurvínkem v hlavní roli, které dětem představí 5 ohrožených obyvatel naší přírody. Doplnuje je soubor informací, aktivit a pracovních listů. Na česko-německém projektu se vedle českých filmařů a pedagogů podíleli odborníci ze saské univerzity Hochschule Zittau/Görlitz.

Základem projektu Hurvínkovy cesty do přírody je 5 loutkových filmů v českém a německém znění (Hurvíneks Reisen in die Natur), ve kterých hrají hlavní roli Hurvínek a Máníčka. Podle scénářů, které vznikly pro tento projekt, se poprvé ve svém dlouhém životě slavné loutky vydaly z divadla do přírody.

Na svých cestách se seznámily s 5 zajímavými živočichy, kteří kvůli zásahům člověka mizí z české přírody. Na horském rašeliništi potkaly tokajícího tetřívka, u řeky pozorovaly tah lososa atlantského a za netopýrem velkým se vypravily do jeskyně. Všechny loutkové filmy byly natočeny v autentickém prostředí, kde se děti mohou s těmito ohroženými obyvateli české přírody potkat. Děti díky nim získají základní informace o jejich životě i o tom, jak je chránit.

Na originální loutkové filmy navazuje soubor informací, aktivit a pracovních listů, s jejichž pomocí mohou učitelé nebo rodiče získané znalosti upevnit a rozšířit. Všechny materiály včetně filmů jsou volně k dispozici v českém a německém jazyce. Do vybraných školek jsou distribuovány v podobě rozsáhlého pracovního sešitu s vloženým DVD, ostatní zájemci je najdou na webových stránkách www.hurvinekvpriode.cz a www.spur-projekt.de.

Moderní učební pomůcka je primárně určena pro přípravu ekologického školního projektu pro děti od 5 do 8 let, materiály ale využijí i rodiče dětí v tomto věku. Projekt je spolufinancován z prostředků Evropské unie - Evropského fondu pro regionální rozvoj: Investice do vaší budoucnosti a Německé spolkové nadace pro životní prostředí.



HURVÍNKOVY CESTY DO PŘÍRODY



www.hurvinekvpriode.cz